

Lo que sucede y lo que se necesita

Otra vez se hallan en funciones las Cortes, renaciendo en el país la esperanza de que se aborden, estudien y resuelvan los grandes problemas nacionales; pero otra vez, surgen por todas partes conflictos que distraen la atención de gobernantes y legisladores, retrasando la importantísima labor legislativa, apenas iniciada.

España es la tierra de las contiendas, de las intolerancias, de las rencillas, de los pleitos entre las diferentes clases sociales, entre los ciudadanos y los que se atribuyen la misión de defender el orden, entre los que absorben el nutritivo jugo de las urbes de la Hacienda pública y los agobiados contribuyentes, entre los que tienen pingües rentas de sus latifundios o cupones y los que viven penosamente trabajando. Y esos pleitos, rencillas, intolerancias, contiendas, son interminables, removiendo los malos humores de esta raza altiva, aventurera, fácil para las discordias y amante de los peligros.

Después, nos quejamos de que las tareas de los Gobiernos y de las Cortes no sean positivamente benéficas, quedando aplazados los asuntos, que más importan a la nación, porque se ha perdido el tiempo en discusiones estériles. Tenemos razón, pero tenemos así mismo un pequeño parte de culpa. Porque estamos siempre inventando incidentes, querrelas y asonadas de tal naturaleza que exigen la intervención gubernativa y parlamentaria, con perjuicio de las cuestiones de general interés que requieren para su examen, seriedad, cuidado y sabiduría.

A la hora presente, en casi todas las naciones exuberantes, se ha llevado a cabo una vasta labor jurídica encaminada a restaurar las heridas de la guerra, restablecer el crédito público, mejorar las condiciones de la vida, atender las demandas obreras en la medida de lo posible y legítimo, reorganizando de paso las industrias, fomentando el comercio y protegiendo la agricultura.

Mientras tanto, ¿qué se ha hecho en nuestra patria?

Tirar cientos de millones de pesetas y malograr miles de vidas preciosas en Marruecos, para darle gusto al imperialismo, a un imperialismo sin triunfo y sin gloria.

Esto es preciso que acabe; y ayudará a lograrlo el país no alterándose por cosas chicas, y pidiendo a todas horas al Gobierno y al Parlamento que cumplan sus deberes.

LOS ESTUDIANTES

Los sucesos de Madrid

Reunión en la Universidad

A las nueve y media de la mañana de ayer se reunió en un aula de la Universidad los estudiantes de las distintas Facultades y del Instituto para adoptar acuerdos en relación con los sucesos acaecidos el miércoles último en Madrid.

Una comisión subió al despacho del Rector rogando al señor Senán que presidiera la reunión.

El señor Senán accedió a los deseos de los estudiantes, a quienes agradeció las manifestaciones de afecto de que le habían hecho objeto con motivo de haberse posesionado de su nuevo cargo.

Los escolares se expresaron en tonos energéticos y opusieron sus opiniones a los señores de San Carlos y a consecuencia de los cuales resultaron heridos de gravedad algunos estudiantes.

Indicaron la necesidad de celebrar una manifestación de protesta contra el Director general de Orden Público, don Millán Millán de Priego.

Tanto el Rector Sr. Senán como el vicerrector Sr. Palanco y los demás profesores que asistieron a la reunión, manifestaron su adhesión a las manifestaciones, por entender que debía suspenderse el curso de los acontecimientos y tener calma.

Sin embargo, los escolares opinaron que la manifestación debía verificarse, y entonces se acordó que una comisión visitase al Gobernador para pedirle el oportuno permiso.

El señor Omeague autorizó la manifestación de referencia encargando que se guardara orden completo.

Así lo prometieron los catedráticos y estudiantes que formaban la comisión expresada.

La manifestación

A las tres en punto se congregaron en la Universidad los catedráticos y estudiantes.

Poco después se organizó la manifestación Medicina por haber sido esta Facultad en Madrid la atropellada.

Presidían el rector Don Eloy Senán, el vicerrector Sr. Palanco, el decano de la Facultad de Medicina Sr. Mesa Molas y el de la de Farmacia Sr. Dorronsoro; el de la de Filosofía y Letras Sr. Gomez Izquierdo y los catedráticos señores García Vázquez, Segura, Cruzat, Menéndez Carreras, Guirao y Gallegos; y el de Instituto, señor Diez Torroa (Don Miguel).

Durante la bandera y alzóse de la Facultad de Medicina, iban las de Farmacia, Filosofía y Letras; Instituto y Derecho con los alumnos en número muy considerable.

Los manifestantes, adoptando una actitud sumamente pacífica marcharon por las calles de San Jerónimo, San Juan de Dios Gran Vía, Reyes Católicos, Puerta Real.

En este sitio se encontraron con el Regimiento de Córdoba que regresaba de prácticas de ejercicio de tiro.

Algunos escolares iniciaron un viva al Ejército, lo que fué contestado, si bien la mayoría silbaba, ya que se había acordado no dar la más leve voz y marchar silenciosamente.

El teniente coronel señor Angosto hizo una inclinación de cabeza al pasar por frente a las banderas de las Facultades.

La manifestación siguió su camino por el Embovedado, Paseo de la Carrera al monumento de Colón, desde donde retrocedió para dirigirse al Gobierno Civil por las calles de Mesones y Duquesa.

Como el día de la manifestación en honor del señor Millán Astray, los señores que habían en los balcones del Centro Artístico aplaudieron ayer a los manifestantes.

Al llegar al Gobierno Civil, se destacó una comisión de catedráticos y estudiantes, que visitó al Gobernador, entregándole un pliego con las conclusiones.

El Rector de la Universidad rogó al señor Omeague que transmitiera al Gobierno las referidas conclusiones.

El Sr. Omeague lo prometió así y enseguida puso un telegrama al Presidente del Consejo.

A continuación los manifestantes regresaron a la Universidad, en cuyo patio se situaron los escolares.

Desde una de las ventanas el Rector les dirigió la palabra encareciéndoles se disolvieran y comunicados que el Gobernador había prometido participar al Gobierno sus deseos expresados en las conclusiones.

Inmediatamente después se dió por terminado el acto.

A la calle

Los escolares lanzaron a la calle, y en masa dirigieron por la calle de las Escuelas y Silencio a la plaza de la Trinidad, Mesones y centro de la Ciudad.

Todos ellos cantaban unas coplas alusivas al señor Millán de Priego, con música del pasodoble «La Bandera» de «Las Corsarias».

De esta forma se recorrió el centro de la capital.

Las conclusiones

Dicen así:

Conclusiones que la Universidad de Granada eleva al Gobierno de S. M., después de la Asamblea y manifestación celebrada en el día de hoy:

Primera: Protestar con toda energía de la actitud observada por la policía ante las manifestaciones celebradas por los escolares de Madrid y que han dado lugar a los lamentables sucesos desarrollados ante la Facultad de Medicina.

Segunda: Pedir al Gobierno de S. M. la depuración más estricta de los hechos ocurridos estos días.

Tercera: El castigo en su consecuencia de los responsables de dichos reprobables sucesos, con arreglo a justicia. Granada 17 de Noviembre de 1922.

DE NUEVAS PLUMAS

El buen síntoma de que se pierdan muchas cosas

Una ciudad donde las personas acostumbren a perder los objetos de su uso más o menos personal, es por fuerza, una ciudad en la cumbre de su florecimiento.

Para juzgar de la riqueza de las ciudades, basta consultar la sección de pérdidas en los periódicos locales.

Si en una ciudad se han podido perder tres monederos, cuatro pendientes y cinco bufandas, es indudablemente porque sobran o, por lo menos, porque su posesión y uso no era tan necesario que se tuviese siempre en la memoria. Una ciudad a la que le sobren cinco bufandas, es sin discusión una ciudad rica.

De un tiempo a esta parte, y según nos entera reiteradamente la prensa local en sus anuncios de pérdidas, se extravían multitud de cosas. Anteayer, sin ir más lejos, publicaba la prensa local la siguiente relación de cosas perdidas el día anterior:

Un abrigo para caballero.
Un monedero para señora.
Una llavecita de máquina de escribir.

Ese caballero que ha perdido su gabán, esa señora que olvidó su monedero y ese otro ser que extravió la llave de su máquina de escribir, son tres pruebas evidentes del bienestar que en nuestra ciudad reina.

¿Cómo se podría perder un gabán en una población donde salir sin él a la calle fuera hacer oposiciones a convertirse en sorbetes?

¿En qué ciudad donde a cada vecino no le sobre unas pesetas, habrá una señora que pierda su bolso de mano?

¿En qué urbe donde no haya máquinas de escribir, podrá extraviarse una llave de máquina de escribir?

Así, pues, este síntoma de las pérdidas es el del resurgimiento de Granada. Una ciudad donde no hace frío, hay dinero y se trabaja, puede colocarse a la vanguardia de Europa.

Y no es bueno tan sólo el síntoma de que en Granada se pierdan muchas cosas, sino el de que se encuentren. Que no es pequeña muestra de abundancia... y de honradez.—F.

COSAS DE LA CALLE

Bonito entretenimiento

En el Paseo del Salón han desahogado los niños un nuevo juego con que pasar el rato.

Consiste en coger las sillas propiedad del Ayuntamiento y que utiliza el público los días que allí toca la Banda Municipal, espaciándolas convenientemente por el centro del paseo y correrlas también lo convenientemente para que cuanto antes se destruyan.

Esto lo hacen las tiernas criaturas siempre que les place, sin que jamás lo haya impedido nadie que sea funcionario del Municipio.

Como si no hubiera guardias en Granada para evitar esos abusos.

Ayer estaba el Paseo del Salón verdaderamente interesante con tanta silla

gagan inclinar la balanza por el lado favorable

Puesto que desde hace algún tiempo está fatigado, deprimido, debilitado y no se sabe muy bien si al fin y al cabo la enfermedad podrá más que la resistencia de su organismo, es menester hacer intervenir su buena voluntad para hacer inclinar la balanza por el lado favorable.

Su estado acusa empobrecimiento de la sangre y debilitación de los nervios. Así pues las Píldoras Pink le resultarán ser el remedio completamente capaz de provocarle la energética y pronta reacción que la restablecerá la salud como la restablecieron a las personas cuyas atestaciones están publicándose continuamente en los periódicos.

No sólo los enfermos que las toman sino hasta los médicos que las han experimentado, reconocen las Píldoras Pink son un medicamento de excepcional eficacia contra la anemia, clorosis, neurastenia, debilitación general y contra todos los trastornos consecutivos al empobrecimiento de la sangre y a la debilitación del sistema nervioso, como son las jaquecas, los dolores de estómago, la irregularidad de los períodos.

Las Píldoras Pink se hallan de venta en todas las farmacias, a precio de 4 pesetas caja, 21 pesetas las 6 cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española: de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Mire de cara al porvenir. Alegre su espíritu y aliento de su hogar la tristeza llevando al mismo la alegría y la paz con el excelente alumbre de la Eléctrica de Diéchar.—Oficinas, Campillo Alto, 27.

Granada al día

Conferencia:

Esta noche a las nueve y media, se celebrará en los salones de la Sociedad «Unión Mercantil y Unión Comercial», plaza del Campillo, la tercera de las Conferencias organizadas por estas entidades, estando a cargo del ingeniero don Juan J. Santacruz.

Pedrán asistir los señores socios y demás personas que les interese el tema a tratar.

Incendiario detenido.

La benemérita del puesto de Gabia Grande ha detenido al joven de 16 años, Manuel Sánchez Beltrán, autor del incendio ocurrido el día 13 de los corrientes en la viña denominada de Javier, quemándose una caseta propiedad de Miguel Carretero Caballero.

Guardia civil.

La de Zagra ha detenido a José Coca Carrera y Juan Campillo Aguilera, autor y cómplice, respectivamente de un hurto de bellotas.

La de Moclin ha denunciado a seis gitanos, vecinos de Alcalá la Real (Jaén), por hurto de dos fanegas de bellotas en un cortijo propiedad de don Eduardo Moreno Agrela.

La del mismo puesto, a Esteban García Molina, por pastoreo abusivo.

La de Moreda, a Nicolás Tamayo García, por infringir el Reglamento de policía y conservación de carreteras.

Hospital.

Curados ayer: José Dominguez Raudó, de 26 años, de luxación completa de la última falange del dedo pequeño de la mano izquierda.

Casa de Socorro.

Ayer fueron curados: Francisco Esteves Fernández, de 16 años, de herida producida por mordedura de perro, en la pierna izquierda. Antonio García Lomera, de 48 años, de quemaduras en la mano izquierda, que se ocasionó casualmente.

Antonio García Alcalá, de 17 años, de herida incisa en dedo medio de la mano izquierda.

Riña.

Josefa Sánchez entabló ayer discusión con su amiga Carmen Gómez, decidiendo ventilar cierto asunto. De las palabras pasaron a los hechos, propinándose sendos mordiscos, los cuales fueron curados en la Casa de Socorro, donde le apreciaron varias mordeduras en la región malar y diversas erosiones.

Con objeto de sosegar algo a las bravas los guarnias municipales números 2 y 16, que las condujeron a dicho centro benéfico, dieron conocimiento del combate al Juzgado del Campillo.

Delegación de Hacienda.

Paños para hoy.

A don Mariano Rodríguez, señor administrador de Propiedades, don José Montero, don Domingo Quiles, don Miguel Serrano, don Gabino Porcel Moleiro, don José González de la Cámara, don Francisco Pérez, don Eduardo Sánchez Solé y don Fernando Belda.

De personal.

Ha sido destinado prestar sus servicios al Protectorado de Marruecos, el auxiliar de Contabilidad de esta Delegación de Hacienda, don Francisco Ramirez Campana.

Cuentas municipales.

Existencia anterior, 42.606'20 pesetas; ingresos, 8.659'79; total, 51.265'99; pagos; ninguno; queda existencia en caja, 51.265'99.

Las carnes.

En el día de hoy se venderán las carnes en el mercado a los precios siguientes: Bcerro limpio sin hueso, a 4'25 pesetas kilo; toro ídem, a

TRIBUNA LIBRE

Cas malas compañías...

Lanzó en la prensa Millán Astray, una queja justa contra el poder subversivo de las llamadas Juntas de Defensa, que actuando siempre en las sombras ocultas, lanzan el rayo que llega desde el llano a las alturas, y no hay Gobierno seguro ni respeto a la paz pública.

Y Millán, que generoso dió su sangre en la llanura y en los más altos picachos de la sierra más abrupta, logrando poner la enseña de la Patria a gran altura, desengañado, vencido, ha roto sus vestiduras, que si fueron admiradas y temidas por la turba que quiere su independencia guardar en terrible lucha, ve también que compañeros poco aprensivos sin duda, que viven entre baldique, ni siquiera saludan.

No me extraña el incidente, porque tiene su disculpa, Millán, que es hombre de guerra, debió seguir en la abrupta avanzada de su campo dando su pecho a la lucha, y no dejar la Legión ni ocuparse de minucias que han traído tal revuelto en el llano, y en la altura, pues las Juntas de Defensa hiriendo con mano oculta, seguran en flor sus bríos, y es un mal que tal figura vea perdida su carrera por andar con malas juntas.

Un comentarista

Teatro Cervantes.

El público aficionado al arte lírico español y que sigue atentamente los juicios críticos de las producciones de nuestros mejores músicos, sabrá perfectamente que la obra que se estrenará esta noche en el coliseo del Campillo, del director de la compañía, señor Estela, titulada, «La Hebra» es sencillamente monumental y congregará numeroso público para admirar las bellezas de la hermosa partitura.

El padrino de la Petra

Aunque nada original hay que reconocer que su autor señor Reverter, ha escrito un sainete cuya finalidad, que seguramente no sería otra que la de hacer reír, la cumple debidamente. ¿Cómo?

Para qué entrar en disquisiciones de si la obra tiene o no méritos para ellos. La cosa es que el público reír desde el principio y más que en ninguno en el segundo cuadro que es el de mayor fuerza cómica, y que da lugar a que en él se luzcan la señora Valor que en la noche de su debut demostró y anoche confirmó, ser una triple cómica de primera orden como así mismo el primer actor y director señor López, que demostró sus excelentes dotes de artista.

Para la primera puede decirse que constituyó un triunfo personalísimo la interpretación de su papel sobre todo, cantando unos cuartetos que fueron muy aplaudidos.

Los demás intérpretes cumplieron su cometido y para ellos y para la obra hubo los aplausos del público.

Maria que se representó antes del estreno, obtuvo una acertada interpretación por las principales figuras de la compañía especialmente por la señora Iglesias y el señor Lledo, que cada día patentizan más sus buenas cualidades de excelentes cantantes. El tenor señor Cremadez estuvo muy afortunado en Jorge, cantando con mucho gusto y llevando discretamente su papel. Todos muy aplaudidos.

MISANCE

Ecos de sociedad

Los señores Lardi, gerentes del Café y Pastelería Suiza, celebraron anoche el bautizo de su preciosa hija.

Fueron padrinos don Jorge Pozzy y doña María Lardelli, imponiéndole a la nueva cristiana los nombres de Mercedes y Pilar.

Los asistentes fueron obsequiados con un refresco.

—Por el industrial de la Zubia don Guillermo Fernández Estany, ha sido pedida la mano de la bella señorita Pepita Escribano López.

Entre los novios se han cruzado numerosos regalos. La boda se celebrará en el próximo mes de Diciembre.

Coliseo Olympia

Hoy se proyectará la primera jornada de la monumental producción de lujo, Gaumont, compuesta de cuatro no es pequeña muestra de abundancia... y de honradez.—F.

En esta grandiosa obra terminación del Conde Montecristo, interviene en miles de personas y sus escenas se desahogan entre el mayor lujo, llamando poderosamente a atención en todas partes que se proyecta.

Completa el programa una preciosísima comedia Americana dividida en cuatro partes titulada, «Kildare el Impetuoso».

Para mañana Domingo, extremo de la extraordinaria comedia de gran interés y admirables fotografías, perteneciente al programa Unión titulada, «Quimeras» interpretada por la conocidísima y genial actriz, Hesperia.

El Jueves 23 estrenará «El Dorado» perteneciente a los grandes films de la casa, Gaumont y que fué impresionada por tan importante caso, en nuestra ciudad, donde se desahogan emocionantes escenas que interesan grandemente.

OLIMPIA EL DORADO

Las escenas de esta película se desarrojan en los más poéticos sitios de nuestra hermosa Granada

3'15; borrego con hueso, a 3'35.

Sucesos locales.

—En la calle del Milagro promovieron ayer tarde un fuerte escándalo las gitanas María Jesús Heredia Fernández, de 80 años, y una hermana suya llamada Josefa.

—Los guardias municipales números 21 y 31, denunciaron el hecho en la Comisaría de Vigilancia.

—Francisco Esteves Fernandez, de 16 años, denunció ayer en la Comisaría que, hallándose en una huerta de la Cuesta del Chapiz, fué mordido por un perro, propiedad de don José Molina, resultando con una herida en la pierna

izquierda, que la fué curada en la Casa de Socorro.

—Los vigilantes señores Mata y Cabrera, detuvieron anoche al ratero Enrique González Millán, (a) «Quiqui».

Azañas de Rocambole.

—Próximo a resolverse la situación anormal que venimos atravesando, nuevamente empezaremos la publicación del folletín que tanto interés ha despertado, para que puedan leerlo completo los centenares de personas que se han suscrito recientemente a este diario.

Por teléfono

MADRID

Las Cortes SENADO

Sesión del día 17 de Noviembre

Preside el señor Sánchez de Toca.

Se aprueba la acta del día 16 de Septiembre.

Se reune la Cámara en sesión secreta.

Se reanuda la sesión pública y se levanta.

CONGRESO

Sesión del día 17 de Noviembre

Se abre la sesión y se aprueba el acta.

El ministro de Marina da cuenta del proyecto fijando las fuerzas navales para 1923.

El Senado y el Congreso

El señor Barcia recuerda las manifestaciones que se hicieron en el Senado, al hablarse de las dietas de los diputados.

Dice que están rotas las relaciones entre las dos Cámaras y que es preciso un acto de desagravio.

El Presidente de la Cámara propone que se aplaque este asunto.

El señor Bergamín entiende que no hubo agravio.

El conde de Bugallal dice que conferenciará con el Presidente del Senado.

La agresión a los estudiantes

El señor Gascón y Marin censura al guardia que disparó parapetado en un kiosco.

Dice que hay que adoptar resoluciones para que se reanude la vida académica.

El señor Pinies contesta que el guardia obró por su propio impulso y que está preso y procesado.

El señor Villalobos afirma que lo hecho por el guardia es resultado de un sistema implantado por Millán de Priego.

El señor Salvatella lamenta que no esté presente el ministro de Instrucción Pública.

El señor Guerra del Río, lamenta lo mismo y repite lo dicho por el señor Villalobos.

Agrega que hay desterrados en Fernando Pó por sentencia del Director de Seguridad, y cita el caso de un súbdito uruguayo.

Dice que el señor Millán de Priego falta a la ley, por lo cual el Gobierno no puede hacerse responsable de sus actos.

El señor Pinies aclara lo referente al uruguayo.

El señor Sarrabell manifiesta que el señor Millán con sus abusos, se ha abierto de par en par las puertas de la cárcel (Campanillazos).

Se suspende el debate, por entrarse en el orden del día.

Ordenación ferroviaria

El señor Delgado pronuncia un discurso que dura dos horas.

Noticias varias

Consejo de Ministros

Mañana o el lunes se celebrará Consejo de Ministros.

Conferencias

El Presidente del Consejo celebró hoy una larga conferencia con el Sr. Cambó, diciéndose que trataron del problema de Marruecos.

También conferencia con el señor Sánchez Guerra, don Melquiades Alvarez, acerca de asuntos asturianos.

El suplicatorio

Parece que los señores Alcalá Zamora y Romanones han expresado a sus amigos la conveniencia de procesar al general Berenguer.

Sanjurjo se va

Noticias de Larache comunican que el general Sanjurjo tiene el propósito de abandonar aquel territorio por encontrarse cansado.

En breve marchará a Madrid.

El sultán de Turquía

Dicen de Constantiupla que el sultán de Turquía embarcó en un acorazado inglés, que poco después saldrá con dirección para Malta.

Terrible incendio

En Pozoblanco (Córdoba), un violento incendio ha destruido la fábrica de tejidos de aquel pueblo.

Las pérdidas se elevan a dos millones de pesetas.

¿Dimite Millán?

A última hora de esta tarde circuló insistentemente el rumor de que había dimitado el Director General del Orden Público, señor Millán de Priego.

La libertad de Farrondo

Parece ser que los guardias de Seguridad han abierto una suscripción para contribuir a la cantidad que se exige a fin de que sea puesto en libertad su

compañero Antonio Parrondo.

Operación quirúrgica

Mañana será operados los estudiantes que resultaron heridos a consecuencia de los disparos hechos por el guardia de Seguridad Antonio Parrondo.

Declaraciones

Hoy prestaron declaración ante el juzgado algunos estudiantes y empleado de los bares de la calle de Antocha y parece que hicieron manifestaciones de importancia.

La simpatía a los periódicos

Hoy los estudiantes, hicieron acto de presencia antes las redacciones de los periódicos, demostrando su simpatía hacia estos por su actitud con motivo de los sucesos.

Para reunirse

Los estudiantes han recibido ofrecimientos de locales donde reunirse, entre ellos el Ateneo y el Teatro Esclaya, habiendo aceptado el primero.

Un manifiesto

El comité de estudiantes ha publicado en la Prensa un manifiesto protestando contra los procedimientos empleados por la fuerza pública.

Dicen que los tribunales sabrán resolver la acción popular de los profesores, que están dispuestos a suspender la vida escolar hasta que se consiga la destitución del señor Millán de Priego y de los agentes responsables, y se asegure que puedan volver a la Universidad sin temor a ser agredidos.

Dice Sánchez Guerra

Como se han dado diversas interpretaciones a la intervención que ayer tuvo en el Congreso el Presidente del Consejo, contestando al señor Besteiro, un amigo del señor Sánchez Guerra atribuye a éste las siguientes palabras:

—No caben interpretaciones, pues lo que dije está clarísimo: Si se me demuestra un solo caso de injusticia del señor Millán, no estaré jamás en disposición de aceptar su dimisión, pero mientras llega la demostración tengo que mantenerlo en su cargo.

Rumor falso

Para excitar a los estudiantes, algunos círculos y grupos, esta tarde el rumor de que en Salamanca había ocurrido una colisión entre escolares y la fuerza pública, resultando un estudiante muerto y otro herido.

Noticias recibidas esta noche de dicha población desmienten rotundamente el rumor y afirman que la tranquilidad es completa.

Un proyecto y un expediente

Hoy se ha emitido dictamen en el proyecto de ley sobre las Juntas militares.

El Presidente quiere que se emplee a discutir el martes; pero las minorías pretenden que se discuta antes el expediente Picasso.

El Gobierno recabará que se alternen ambas discusiones.

El general Berenguer

El señor Burgos Mazo ha dicho en el Senado que se concederá el suplicatorio para procesar al general Berenguer, salvo que el Gobierno quiera lo contrario.

El señor Chagneprieta opina que el suplicatorio se debe conceder de manera rapidísima, por decoro de la Cámara, de la Comisión y del mismo interesado.

De los últimos sucesos

En la sesión del Ayuntamiento, todas las minorías, menos la maurista, acordaron pedir la destitución del señor Millán de Priego.

—Se nota en los Cuerpos de Seguridad y Vigilancia la tendencia a romper la solidaridad con el Sr. Millán de Priego.

—Amigos del Gobierno dicen que este desea desprenderse del Sr. Millán de Priego, protegido del Sr. Maura; pero que el Sr. Millán no le facilita el camino presentando la dimisión.

—Hoy ha habido algunas manifestaciones de estudiantes todas pacíficas llegando frente a Palacio sin que la policía les molestara. Los estudiantes viajaron a España y al Rey.

CONSTRUCTORES Y PROPIETARIOS

La Fábrica de Mosales, Piedra artificial y Tubos de cemento y depósito de Cementos L. G. Landart y Calbidra, situada en la zona de San Juan y situada en la calle de San Lázaro, núm. 16, frente a la Cruz Blanca, ha quedado de propiedad de don Manuel López Luque, por disolución de la razón social Torres y López.

LA TODA CLASE DE PROPAGANDA DIRIGIRSE A LA AGENCIA ANUNCIADORA

EL FARO

UNICA EN GRANADA ESTABLECIDA EN 1870

